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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 
Satuan Pendidikan :  TK MIFTAHUL KHAER 

Kelompok / Semester : B / I 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Tanaman Hias 

Sub-sub Tema : Bunga 

Minggu Ke   :VII     

Alokasi Waktu : 150 menit 

Kompetensi Dasar : 1.1, , 3.15-4.15, 3.8-4.8, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 2.9 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berperilaku menyayangi tanaman ciptaan Allah. 

2. Anak dapat menyanyikan lagu lihat kebunku 

3. Anak dapat menyebutkan bagian bgian bunga 

4. Anak dapat mewarnai gambar bunga  

5. Anak dapat menuliskan kata bunga 

6. Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembukaan ± 30 menit 

 Salam, doa, bernyanyi Bersama 

 Absensi 

 Bercakap – cakap tentang tanaman bunga 

 Praktek menyanyikan lagu lihat kebunku 

 
b. Kegiatan Inti ± 60 menit 

1) Menyenbukan bagian bagian bunga 

 Guru memberikan lks  kepada siswa 

 Guru menjelaskan  bagian bagian bunga. 

 Guru meminta anak untuk menyebutkan bagian bagian bunga. 

 Guru  meminta anak untuk menyebukan nama nama bunga yang 
diketahui. 

  Mewarnai gambar bunga  

 Guru memberikan lks kepada peserta didik 

 Guru mencontohkan cara mewarnai gambar bunga 

 Guru meminta anak untuk mewarnai gambar bunga di lks 

 
 Menulis kata “bunga” 

 Guru memberikan lks kepada peserta didik 
 Guru meminta anak menyebutkan huruf-huruf pada kata bunga 
 Guru mencontohkan cara menulis kata b-u-n-g-a 

 Guru meminta anak untuk menuliskannya pada lembar kerja siswa 

 
 Istriahat, cuci tangan, makan ± 30 menit 

 



c. Kegiatan Penutup ± 30 menit 

 Tanya jawab tentang tanaman bunga 

 Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari 

 Bernyanyi, doa, salam, pulang 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Aspek 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama peserta didik 
 Candra Aisyan Suci Raihana Sarmila Awal Kaila Fatima 

  Mengenal         
Nilai agama 1.1 tanaman 

dan moral  hias ciptaan 

Allah 

 
Seni 

 
3.15-4.15  

Menyanyi lagu 

lihat kebunku 

 

        

 
Kognitif 

 
3.8 – 4.8 

Menyebutkan 

bagian-bagian 

bunga 

        

 
Motorik Halus 

 
      3.3-4.3 

Mewarnai 

gambar bunga 
        

Bahasa  

3.12 – 4.12 

 

Menulis kata 

Buga 

 

        

  Tanya jawab         
Sosial 2.9 tentang 

Emosional  tanaman 

hias 
 



PENILAIAN HARIAN TK AMINAH HAMDI 

KELOMPOK B 
 
 

Aspek 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama peserta didik 
Candra Aisya  Suci Raihana Sarmila Awal Kaila Fatimah 

Nilai agama 

dan moral 

1.1 Mengenal tanaman hias 

ciptaan Allah 

        

Fisik motoric 3.15 - 4.15 Menyanyi lagu lihat kebunku 

 
        

Kognitif 3.8 – 4.8 Menyebutkan bagian-bagian 

bunga 

        

Seni       3.3 – 4.3 
 

Mewarnai gambar bunga         

Bahasa 3.12 – 4.12 Menulis kata 

Bunga 
        

Social 

emosional 

2.9 Tanya jawab tentang 

tanaman 

  hias 
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